Sra. Marily Paulina Velastegui Carrasco

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle a usted que en Junta General Extraordinaria de socios de la compañía MARIO VELASTEGUI & ASOCIADOS CIA LTDA. Reunida el viernes 18 de Octubre del 2019, en común acuerdo resolvieron elegirle a usted para que se desempeñe en el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía, para un periodo estatutario de DOS AÑOS, de acuerdo al artículo catorce, del estatuto social de la compañía, para que la represente legal, judicial y extrajudicial.

La compañía MARIO VELASTEGUI & ASOCIADOS CIA LTDA. Se constituyó mediante escritura pública de constitución otorgada ante el Doctor César Rosas Nogales Notaría Sexta del Cantón Ambato, el 30 de Julio del 2007 e inscrita en el Registro Mercantil Del Cantón Ambato bajo el número de seiscientos noventa y cuatro (0694) el 15 de Octubre del 2007.

Atentamente.

Sra. Sandra Jacqueline Velastegui Carrasco

C.I. 180374581-7

PRESIDENTA.

Ambato, a los 18 días del mes de octubre del 2019, Yo Marily Paulina Velastegui Carrasco con C.I. número 180335471-9 de nacionalidad ecuatoriana acepto el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la compañía MARIO VELASTEGUI & ASOCIADOS CIA LTDA.

Sra. Marily Paulina Velastegui Carrasco

C.I. 180335471-9

Marily Paulina Velastegui Carrasco

C.I. 180335471-9

Nacionalidad ecuatoriana.

Dirección Urbanización La Victoria

Ambato/ Tungurahua/ Ecuador

Teléfono 032450210